自焚偽案

驚世騙局

2001年除夕,天安門廣場上五人自焚,中共當 局栽贓誣陷說是法輪功學員所為, 煽動對法輪功的 仇恨。但"自焚"真相很快被國際社會廣泛認知。

2001年8月14日, 國際教育發展組織 (IED) 在聯合國會議上,就"天安門自焚"事件, 責中共的"國家恐怖主義"行為,並發表聲明說: 自焚事件的錄影分析表明, 整個事件是"政府一手 導演的"。該聲明已被聯合國備案。

被當場滅口的劉春玲

中共稱: 劉春玲是在 自焚中被火燒死的。但央 視錄影表明: 劉春玲是在 自焚現場被人用重物擊打 腦部致死, 絕非所謂的被 火燒死。(右圖)



頭髮和塑膠瓶子燒不壞?



央視錄影 中. 被大火燒過 的王進東, 面部 嚴重燒壞,腿上 的棉衣燒爛,但 他兩腿間盛汽油 完好無損,最易 著火的頭髮也還 完整。(左圖)

採訪不穿隔離衣? 氣管切開 4 天能講話?

根據醫學常識,為防 細菌感染, 危及生命, 大 面積燒傷病人要住隔離病 房, 探視者需穿戴隔離衣 帽、手套、鞋套。而官方 划思粉 12岁



記者李玉強直接穿便服近距離採訪劉思影。

央視稱,12歲的劉思影做了氣管切開手術。 術後患者是通過插入聲帶下方切口處的管子呼 吸,根本無法正常說話。但劉思影術後4天接受 央視採訪時,不僅說話底氣十足,居然還能對著 麥克風唱歌! 種種跡象表明, 這分明是在演戲。

迫害元兇難逃國際法網

西班牙國家法庭起訴 江澤民等五名中共高官

2009年11月中旬,西班牙國家法庭裁定, 以"群體滅絕罪"及"酷刑罪",起訴在迫害法

輪功中犯下滔天罪 行的中共前鲎魁江 澤民及其追隨者羅 幹、薄熙來、賈慶 林、吳官正五名中 共高官。



多名中共高官海外被判有罪

從 2002 年至今, 在全球 40 多個國家及國際 機構, 因迫害法輪功被起訴的中共高官達 36 名, 被海外法庭官判有罪的有: 薄熙來、劉淇、夏德 仁、趙志飛、潘新春、郭傳傑。

另外, 因迫害法輪功在出 訪期間被告上法庭的兩名中共 高官: 前吉林省委書記蘇榮畏 罪潛逃; 前教育部長陳至立被 迫出庭應訊,成為來不及隱遁 而被迫上庭的第一人。



幫助大陸親友突破網路封鎖 了解真相的方法

使用海外電子信箱向以下地址發送一封郵 件,内容任意,主題任意(不能空白)。大約十 分鐘後就可以收到下載網址, 打開網頁後點擊 Download, 即可下載到突破網路封鎖的軟體。

索取自由門: freeget.one@gmail.com 索取逍遙遊: freeget.two@gmail.com 更多真相, 請瀏覽明慧網: www.minghui.org

法輸大法 弘傳世界











從地球北極邊緣的格陵蘭島到接近南極的新西蘭南島 從氣候寒冷的北歐到赤日炎炎的非洲。 從喜瑪拉雅山麓到日月潭邊 從萊茵河畔到自由女神像前。 從南美的高原平川到印度的恒河兩岸…… 都可聽到法輪大法悠揚寧靜的煉功音樂。 都可見到法輪功學員祥和徐緩的煉功場面。



1995年3月, 李洪定先生應中國駐法大使館邀請, 在使館文化處舉辦講法報告會, 從此法輪大法正式走向海外。今天, 法輪大法已傳遍世界六大洲的100多個國家和地區; 法輪大法的主要著作《轉法輪》已被翻譯成30多種語言文字, 在世界各地出版發行。世界各國政府、國際組織等對法輪大法頒發褒獎已達1600多項, 支持議案300多件。

2009年9月26日, 亞太人權基金會將"傑出精神領袖獎"授予法輪功創始人李洪志先生, 並讚揚"真、善、忍"對淨化人類的靈魂有著巨大的作用。













中共為何迫害

法輪功?

法輪大法(又稱法輪功),是上乘的佛家修煉功法,以"真、善、忍"法理為指導,輔以簡單優美的五套功法,可以使學煉者身心健康,道德回升。法輪大法自 1992 年 5 月傳出,短短幾年傳遍中華大地。經一億人的修煉實踐證明,法輪大法對穩定社會、提高人們的身體素質和道德水準,起到了不可估量的正面作用。

1998年,中國國家體育總局組織北京、武漢、 大連及廣東省的醫學界專家,對 3 萬多名法輪功學 員做了 5 次醫學調查,表明法輪功祛病健身有效率 高於 98%,學員心理狀況也得到極大改善。同時, 以前人大委員長喬石為首的老幹部也做了詳盡的調 查,得出"法輪功於國於民有百利而無一害"的結論。

然而,以"暴力與謊言"起家,靠"假、惡、鬥"維持生存的中共,對學煉法輪功的人數在幾年內急劇增至近1億人產生了深深的恐懼。同時,踏著1989年"六四"鮮血上臺的江澤民,由於缺乏政績和才能,急於樹立其"核心"權威。就這樣,為一黨和一己之私,中共和江澤民互相利用,又發動了一場殘害人民的運動——迫害法輪功。但是迫害需要有藉口,公安部經過長期秘密調查後,並未發現法輪功的任何問題,於是決定:挑起事端,為迫害製造藉口。

"四·二五"上訪 被誣 "圍攻中南海"

1999年4月11日,中共公安部長羅幹的連襟何祚庥,在天津教育學院《青少年科技博覽》雜誌發表文章,以捏造事實的卑劣手段,惡毒攻擊、陷

害、誣衊法輪功。

4月18日至24日,部分天津法輪功學員前往 天津教育學院及相關機構反映實情。23日和24日, 天津市公安局動用防暴警察毆打和非法抓捕法輪 功學員,致使學員流血受傷,45人被抓。法輪功 學員在天津市政府被告知:公安部介入了這個事 件,你們去北京才能解決問題。

出於對政府的信任,法輪功學員 4 月 25 日自 發來到國務院信訪局和平上訪。當日,國務院總 理朱鎔基接見了學員代表後下令天津公安局放人, 並重申國家不干涉群眾煉功的政策。隨即,學員 們靜靜離去,整個過程平靜祥和。

法輪功學員所表現出的和平理性和對正信 與公義的堅守,得到了國際社會的高度評價, "四·二五"上訪被稱作"中國上訪史上規模最大、 最理性平和、最圓滿的上訪"。

然而, "四·二五"當晚, 江澤民出於妒嫉, 強行推翻政府總理的開明決定, 把和平上訪歪曲成"圍攻中南海", 並於 1999 年 7 月開始全面追害法輪功, 同時喊出口號: 三個月消滅法輪功。

殘酷迫害 罄竹難書

1999年7月 20日開始,江氏 集團開動全部國 家機器,動用了 古今中外一切邪 惡手段,開始了 長達十多年的對 法輪功的迫害。



中共警察非法抓捕法輪功學員

至 ,已證實的有 名法輪功學員被迫害致死;6000多人被非法判刑;十幾萬人被非法勞教;數十萬人遭非法關押;無數法輪功學員被迫妻離子散,流離失所。中共對法輪功學員使用的酷刑至少有40種以上,數千人被強迫送人精神病院受到破壞中樞神經藥物的摧殘,更有慘絕人寰的活體摘除法輪功學員器官(之後焚屍滅跡),以牟取暴利。